

Határtalanul kirándulás - A Szepesség csodái

2022. május 30-tól június 2-ig tartott fantasztikus élményekkel teli kirándulásunk, melyen 22 tanuló vett részt. A kirándulás célja az anyaország és a kisebbségi magyarok egybetartozásának hangsúlyozása volt. Megismerni a határon túli fiatalok életmódját, körülményeit, a hagyományörzés formáit.



Az előkészítő óra során nagy hangsúlyt kellett fektetnünk arra, hogy felkeltsük diákjaink érdeklődését a határon túli magyar lakosság történelme, hagyományai iránt. Először otthoni gyűjtőmunkát kértünk a gyerekektől, s ezeket elhelyeztük az osztályterekben és a folyosókon. Az előkészítő óra során kooperatív módszerekkel feldolgoztuk a földrajzi elhelyezkedést, és az interaktív tábla segítségével anyagokat gyűjtöttünk hozzá, majd a csoportok megtartották a beszámolóikat.

Első megállónk Rozsnyó volt, az egykoron oly dicső bányászváros. Betléren az Andrassy család vadászkastélyát kerestük fel. Következő megállónk Dobsina főtere volt. Tovább utaztunk a Dobsinai jégbarlanghoz. Szepesszombat fő látnivalói közé tartozott a Szent György templom Lócsei Pál mester alkotásaival, és a Tátra aljai Múzeum.

Felvidéken tizenkét, a turisták által is látogatható barlang található, közülük a Bélai cseppkőbarlang a legmagasabban fekvő. Következett a Szepesség gyöngyszeme, Lócse. Rövid kitérőt tettünk Csütörtökhelyre, felkerestük a Szent László plébániatemplomot, mely egybeépült a Zápolyaiak temetkezési kápolnájával.

Harmadik napunk első állomása Igló volt, mely a Szepesség második legnagyobb városa. A Hernád-völgyi Márkusfalva, a Máriássy családshelye volt több évszázadon keresztül, akik jelentős bányászati tevékenységet folytattak a Szepességben. Felejthetetlen élmény volt a rokokó stílusú főúri kastély

látogatása. A Szlovák Paradicsom Nemzeti Park felé vettük utunkat, ahol egy rövid túra során gyönyörködtünk a táj szépségeiben.

Negyedik nap reggel ellátogatunk a szepesi várhoz. A várban született Szapolyai János magyar király. Következő úti célunk Eperjes volt, mely Szlovákia harmadik legnagyobb városa. Utazásunk végén felkerestük Felső-Magyarország gyöngyszemét, Kassa városát.

Az utazás során szerzett ismereteinket egy osztályfőnöki óra keretében mélyítettük el.



